

PRAVILNIK O LICENCIRANJU I FINANCIJSKOJ ODRŽIVOSTI KLUBOVA HNS-a

listopad 2023.

Pregled značajnih izmjena i dopuna

Uvod/pravna osnova:

Izmjene izmjene i dopune *Pravilnika o licenciranju i financijskoj održivosti klubova HNS-a*, koji je Izvršni odbor HNS usvojio na svojoj sjednici održanoj 23. listopada 2023. (u daljnjem tekstu: „Pravilnik“) temelje se na sljedećim pravilnicima:

- [UEFA Pravilnik o licenciranju klubova i financijskoj održivosti - izdanje 2023.pdf](#) (stupio na snagu 01.07.2023.);
- [UEFA Pravilnik o licenciranju klubova za UEFA Ligu prvakinja - izdanje 2022.pdf](#) (stupio na snagu 01.06.2022.);
- [UEFA Standard kvalitete licenciranja klubova - izdanje 2022.pdf](#) (stupio na snagu 01.06.2022.); te

svim važećim propisima HNS-a, kao što su: *Pravilnik o nogometnim natjecanjima HNS-a*, *Odluka o sustavu stalnih natjecanja*, *Pravilnik o zaštiti i sigurnosti*, *Pravilnik o dozvolama za rad nogometnih trenera i registracijama za vođenje ekipa u natjecanju te dozvolama za rad sportskih direktora i voditelja škola nogometa (od 07. lipnja 2023.)*, *Odluka o kriterijima natjecanja u trećem stupnju HNS-a, od natjecateljske 2022./2023.*, propozicije natjecanja prva tri stupnja natjecanja nogometa za muškarce, kao i važećim zakonima RH, uključujući Zakon o sportu RH koji je stupio na snagu 1.1.2023.

Primjena Pravilnika

Pravilnik se primjenjuje u licenciranoj natjecateljskoj 2023./24. godini od datuma stupanja na snagu. Središnji postupak za treći stupanj natjecanja, odnosno Drugu NL počinje u natjecateljskoj 2023./24. godini za licenciranu natjecateljsku 2024./25. godinu.

Pojedini kriteriji Pravilnika imaju odgodni učinak, odnosno primjenjivat će se stupnjevit, nakon licencirane natjecateljske 2023./24. godine, a detalji se daju u nastavku u pregledu izmjena i dopuna kriterija licenciranja.

U Općim odredbama Pravilnika – Dodatak I. – *Raspored Središnjeg postupka licenciranja klubova*, dodaje se novi rok, kako slijedi:

SREDIŠNJI POSTUPAK LICENCIRANJA KLUBOVA	UEFA / HNL (UEFA licenca i Licenca za HNL)	UWCL (Licenca za UEFA Ligu prvakinja)	Prva NL (Licenca za Prvu NL)	Druga NL (Licenca za Drugu NL)
19. Obveza ažuriranja budućih financijskih informacija.	15.07.		15.07.	15.07.
	15.10.	n/p	15.10.	15.10.
	(15.01.)		(15.01.)	(15.01.)

U nastavku se daje pregled najvažnijih izmjena i dopuna po pojedinim kriterijima:

Oznaka i naziv kriterija	Opis i sažetak
I. INFRASTRUKTURNI KRITERIJI	
I.08 – Natkrivene sjedalice	Na kraju kriterija briše se tekst: <i><u>Tijela za licenciranje HNS-a mogu odobriti izuzetke u svezi minimalnog kapaciteta osnovom pisanog i opravdanog zahtjeva tražitelja licence samo za licenciranu natjecateljsku 2023./24. godinu.</u></i>
I.30 – Kvaliteta terena – oprema	U stavku 2 dodaje se tekst: „ <i>Grijanje terena u obliku preporuke primjenjuje se od natj. 2025./26. godine.</i> “
I.35 – Svlačionice za odigravanje utakmica	Tekst se mijenja i glasi: <i><u>Licenca za HNL i Licenca za Prvu NL:</u></i> <i>Za odigravanje utakmica, svaki stadion mora imati:</i>

Oznaka i naziv kriterija	Opis i sažetak
	<ul style="list-style-type: none"> Po jednu svlačionicu za svaku momčad/ekipu (domaću i gostujuću), a koje moraju biti opremljene s 25 sjedećih mjesta s pripadajućim vješalicama ili garderobnim ormarićima, minimalno 5 tuševa, 3 zahoda sa sjedalicom, najmanje jednim stolom za masažu, hladnjakom i pločom za demonstraciju taktike. Svlačionicu za suce utakmice, u blizini ali odvojenu od svlačionica momčadi/ekipa, opremljenu sa 6 sjedećih mjesta s pripadajućim vješalicama ili garderobnim ormarićima, 1 tušem, 1 zahodom sa sjedalicom, stolom i stolom za masažu. <p>Mora se uzeti u obzir da utakmice mogu suditi i sutkinje i/ili pomoćne sutkinje, te je neophodno osigurati odvojene i jednake svlačionice za oba spola.</p> <p>Od svlačionica za svaku momčad/ekipu (gostujuću i domaću) i svlačionice za suce mora biti osiguran <u>izravan, vlastit i zaštićeni prilaz</u> do terena za igru i do zaštićenog prostora za parkiranje službenih osoba, te izlaz sa stadiona.</p> <p><u>Licenca za Prvu NL</u></p> <p>Za odigravanje utakmica, svaki stadion mora imati:</p> <ul style="list-style-type: none"> Po jednu svlačionicu za svaku momčad/ekipu (domaću i gostujuću), a koje moraju biti opremljene s 25 sjedećih mjesta s pripadajućim vješalicama ili garderobnim ormarićima, minimalno 5 tuševa, 3 zahoda sa sjedalicom, najmanje jednim stolom za masažu, hladnjakom i pločom za demonstraciju taktike. Svlačionicu za suce utakmice, u blizini ali odvojenu od svlačionica momčadi/ekipa, opremljenu sa 4 sjedećih mjesta s pripadajućim vješalicama ili garderobnim ormarićima, 1 tušem, 1 zahodom sa sjedalicom, stolom i stolom za masažu. <p>Mora se uzeti u obzir da utakmice mogu suditi i sutkinje i/ili pomoćne sutkinje, te je neophodno osigurati odvojene i jednake svlačionice za oba spola.</p> <p>Od svlačionica za svaku momčad/ekipu (gostujuću i domaću) i svlačionice za suce mora biti osiguran <u>izravan, vlastit i zaštićeni prilaz</u> do terena za igru i do zaštićenog prostora za parkiranje službenih osoba, te izlaz sa stadiona.</p> <p><u>Licenca za Drugu NL:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> Po jednu svlačionicu za svaku momčad/ekipu (domaću i gostujuću), a koje moraju biti opremljene s 25 sjedećih mjesta s pripadajućim vješalicama ili garderobnim ormarićima, minimalno 5 tuševa, 1 zahodom sa sjedalicom i 1 pisoarom, najmanje jednim stolom za masažu, hladnjakom i pločom za demonstraciju taktike. <p>Ostalo kao gore za Licencu za Prvu NL.</p>
I.36 – Prostorija za delegata	<p>Iza stavka 2. dodaje se tekst:</p> <p><i>Licenca za Prvu NL i Drugu NL: U slučaju da se ova prostorija koristi za održavanje sastanka službenih osoba i predstavnika klubova uoči utakmica, tad ova prostorija mora biti opremljena stolom i minimalno 6 stolica, a ostalo kao gore.</i></p>

Oznaka i naziv kriterija	Opis i sažetak
<p>II. KRITERIJI ADMINISTRACIJE I STRUČNOG OSOBLJA</p> <p>U Uvodu ove skupine kriterija, dodaje se novi stavak koji glasi:</p> <p><i>U svrhu ispunjenja kriterija A.04, A.05, A.06, A.07, A.08, A.09 i A.10 za Licencu za HNL, Licencu za Prvu NL i Licencu za Drugu NL primjenjuju se odredbe Članka 41 Pravilnika o dozvolama za rad nogometnih trenera i registracijama za vođenje ekipa u natjecanju te dozvolama za rad sportskih direktora i voditelja škola nogometa, koji glasi:</i></p> <p><i>„(1) Svim trenerima koji su na dan 30.06.2022. imali pravo voditi neku od ekipa u određenom stupnju natjecanja (evidentirano u COMET-u) u skladu s odredbama Pravilnika o dozvolama za rad (licencama) nogometnih trenera, sportskih direktora i voditelja nogometnih škola (Glasnik HNS br. 9/20), a prema uvjetima iz ovog Pravilnika to pravo više ne bi imali, izdat će se dozvola za rad kao da ispunjavaju uvjete iz ovog Pravilnika.</i></p> <p><i>(2) Za stjecanje dozvole za rad za koju je propisana određena trenerska praksa, a koja je obavljena prije stupanja na snagu ovog Pravilnika, priznat će se uvjeti za stjecanje određene dozvole za rad koji su bili propisani Pravilnikom o dozvolama za rad (licencama) nogometnih trenera, sportskih direktora i voditelja nogometnih škola (Glasnik HNS br. 28/22 i 51/22).“</i></p>	
<p>A.04 – Sportski direktor</p>	<p>Iza stavka 2. dodaje se novi stavak:</p> <p><i>Sportski direktor treba biti registriran za tražitelja licence u skladu s Pravilnikom o dozvolama za rad nogometnih trenera i registracijama za vođenje ekipa u natjecanju te dozvolama za rad sportskih direktora i voditelja škola nogometa HNS-a.</i></p> <p>Pod naslovom '<u>Licenca za Prvu NL</u>' dodaje se nova točka:</p> <ul style="list-style-type: none"> • <i>NACIONALNU PRO ili KIF PRO dozvolu za rad (licencu) s minimumom tri (3) godine iskustva u vođenju seniorske momčadi 4. stupnja, ili juniorske ili kadetske momčadi 2. stupnja natjecanja evidentirano u COMET-u.</i> <p>Pod naslovom '<u>Licenca za Drugu NL</u>' mijenja se posljednja točka koja glasi:</p> <ul style="list-style-type: none"> • <i>NACIONALNU PRO ili KIF PRO dozvolu za rad (licencu) s minimumom tri (3) godine iskustva vođenja seniorske momčadi, ili momčadi juniora ili kadeta evidentirano u COMET-u.</i>
<p>A.05 – Voditelj programa mlađih uzrasta</p>	<p>Pod naslovom 'Licenca za Prvu NL' briše se se točka c. i dosadašnja točka d. postaje točka c. koja se mijenja i glasi:</p> <p>Licenca za Prvu NL:</p> <p>Voditelj programa razvoja mlađih uzrasta mora imati:</p> <ol style="list-style-type: none"> važeću dozvolu za rad (licencu) UEFA A ELITNA MLADEŽ (UEFA A ELITE YOUTH), ili potvrdu Nogometne akademije HNS-a o apsolventskom statusu na UEFA PRO razini u trajanju od 3 godine od datuma stjecanja tog statusa; potvrdu da je redoviti polaznik UEFA PRO edukacije na Nogometnoj akademiji HNS; ili važeću NACIONALNU PRO ili KIF A dozvolu za rad (licencu) s minimumom jedne tri (3) godine iskustva u vođenju momčadi seniora drugog 4. stupnja, ili s minimumom tri (3) godine iskustva u vođenju momčadi juniora ili kadeta prvog 2. stupnja evidentirano u COMET-u na dan 01.07.2022. <p>Pod naslovom 'Licenca za UEFA Ligu prvakinja i Drugu NL' mijenja se tekst koji glasi:</p>

Oznaka i naziv kriterija	Opis i sažetak
	<p>Licenca za UEFA Ligu prvakinja i Drugu NL:</p> <p>Voditelj programa razvoja mladih uzrasta mora imati najmanje:</p> <ul style="list-style-type: none"> a) važeću UEFA A dozvolu za rad (licencu); ili b) <u>važeću NACIONALNU PRO ili KIF PRO dozvolu za rad (licencu) NACIONALNU PRO diplomu</u> s minimumom <u>tri jedne (1) godine</u> iskustva u vođenju <u>seniorske momčadi, ili juniorske ili kadetske momčadi, ili</u> b)c) <u>KIF A dozvolu za rad (licencu) s minimumom tri (3) godine iskustva u vođenju juniorske ili kadetske momčadi</u> -minimalno <u>drugog 2. stupnja natjecanja, sve</u> evidentirano u COMET-u <u>na dan 01.07.2022.</u>
<p>A.06 – Trener seniorske momčadi/ekipe</p>	<p>Pod naslovom 'Licenca za Prvu NL' mijenja se tekst koji glasi:</p> <p>Licenca za Prvu NL:</p> <p>Trener seniorske momčadi mora imati:</p> <ul style="list-style-type: none"> a) važeću UEFA PRO dozvolu za rad (licencu); ili b) u slučaju ne-UEFA-ine trenerske diplome, važeću potvrdu UEFA-e izdanu u skladu s UEFA-inom Trenerskom konvencijom da je jednaka dozvoli za rad iz prethodne točke a); ili c) važeću NA HNS PRO dozvolu za rad (licencu); ili d) potvrdu Nogometne akademije HNS-a o apsolvantskom statusu na UEFA PRO razini u trajanju od <u>tri (3) godine</u> od datuma stjecanja tog statusa; ili e) potvrdu da je redoviti polaznik UEFA PRO edukacije na Nogometnoj akademiji HNS (odslušana najmanje dva (2) semestra); ili f) <u>važeću NACIONALNU PRO dozvolu za rad (licencu) s minimumom tri (3) godine iskustva u vođenju seniorske momčadi drugog 4. stupnja natjecanja, ili juniorske ili kadetske momčadi 2. stupnja natjecanja, sve</u> evidentirano u COMET-u; <u>na dan 01.07.2022.</u> g) <u>KIF PRO dozvolu za rad (licencu) s minimumom tri (3) godine iskustva u vođenju seniorske momčadi 4. stupnja natjecanja, ili juniorske ili kadetske momčadi 2. stupnja natjecanja, sve</u> evidentirano u COMET-u. <p>Pod naslovom 'Licenca za Drugu NL' mijenja se tekst koji glasi:</p> <p>Licenca za Prvu NL:</p> <p>Trener seniorske momčadi mora imati:</p> <ul style="list-style-type: none"> a) važeću UEFA PRO dozvolu za rad (licencu); ili b) u slučaju ne-UEFA-ine trenerske diplome, važeću potvrdu UEFA-e izdanu u skladu s UEFA-inom Trenerskom konvencijom da je jednaka dozvoli za rad iz prethodne točke a); ili c) važeću NA HNS PRO dozvolu za rad (licencu); ili d) potvrdu Nogometne akademije HNS-a o apsolvantskom statusu na UEFA PRO razini u trajanju od <u>tri (3) godine</u> od datuma stjecanja tog statusa; ili e) potvrdu da je redoviti polaznik UEFA PRO edukacije na Nogometnoj akademiji HNS (odslušana najmanje dva (2) semestra); ili f) <u>važeću NACIONALNU PRO dozvolu za rad (licencu) s minimumom tri (3) godine iskustva u vođenju seniorske momčadi drugog 4. stupnja natjecanja, ili juniorske ili kadetske momčadi 2. stupnja natjecanja, sve</u> evidentirano u COMET-u; <u>na dan 01.07.2022.</u> g) <u>KIF PRO dozvolu za rad (licencu) s minimumom tri (3) godine iskustva u vođenju seniorske momčadi 4. stupnja natjecanja, ili juniorske ili kadetske momčadi 2. stupnja natjecanja, sve</u> evidentirano u COMET-u.

Oznaka i naziv kriterija	Opis i sažetak
	<p>Pod naslovom 'Licenca za Drugu NL' mijenja se tekst koji glasi:</p> <p>Licenca za Drugu NL:</p> <p>Trener seniorske momčadi mora imati najmanje:</p> <ul style="list-style-type: none"> a) važeću UEFA A dozvolu za rad (licencu); ili b) važeću nacionalnu-A PRO-dozvolu za rad (licencu) s minimumom tri (3) godine iskustva vođenja seniorske momčadi, trećeg stupnja ili momčadi juniora i kadeta prvog stupnja, sve evidentirano u COMET-u na dan 01.07.2022.; ili c) KIF PRO-dozvolu za rad (licencu) s minimumom tri (3) godine iskustva vođenja seniorske momčadi, ili momčadi juniora i kadeta, sve evidentirano u COMET-.
<p>A.07 – Pomoćni trener seniorske momčdi/ekipe</p>	<p>Pod naslovom 'Licenca za Prvu NL' mijenja se tekst koji glasi:</p> <p>Licenca za Prvu NL:</p> <p>Pomoćni trener seniorske momčadi/ekipe mora imati najmanje:</p> <ul style="list-style-type: none"> a) važeću UEFA A dozvolu za rad (licencu); ili b) u slučaju ne-UEFA-ine trenerske diplome, važeću potvrdu UEFA-e izdanu u skladu s UEFA-inom Trenerskom konvencijom da je jednaka dozvoli za rad iz prethodne točke a); ili c) važeću NACIONALNU PRO ili KIF PRO s minimumom tri (3) godine iskustva u vođenju seniorskih momčadi, juniorskih ili kadetskih momčadi, trećeg stupnja (Druga NL) evidentirano u COMET-u na dan 01.07.2022.
<p>A.09 – Treneri mlađih uzrasta</p>	<p>Kriterij se mijenja i dopunjuje, te tekst glasi:</p> <p>UEFA licenca i Licenca za HNL:</p> <p>Treneri svih pet (5) obveznih momčadi mlađih uzrasta moraju imati najmanje:</p> <ul style="list-style-type: none"> e)a) važeću UEFA A dozvolu za rad (licencu) ; ili e)b) u slučaju ne-UEFA-ine trenerske diplome, važeću potvrdu UEFA-e izdanu u skladu s UEFA-inom Trenerskom konvencijom da je jednaka dozvoli za rad iz prethodne točke a); e)c) **od licencirane natjecateljske 2025./26. treneri momčadi juniora (U-19), kadeta (U-17) i pionira (U-15) moraju imati važeću dozvolu za rad (licencu) UEFA A ELITNA MLADEŽ (UEFA A ELITE YOUTH) ; <p>Licenca za UEFA ligu prvakinja:</p> <p>Treneri sve tri (3) obvezne ekipe mlađih uzrasta moraju imati najmanje:</p> <ul style="list-style-type: none"> a) važeću UEFA B dozvolu za rad (licencu); ili b) u slučaju ne-UEFA-ine trenerske diplome, važeću potvrdu UEFA-e izdanu u skladu s UEFA-inom Trenerskom konvencijom da je jednaka dozvoli za rad iz prethodne točke a)

Oznaka i naziv kriterija	Opis i sažetak
	<p>Licenca za HNL:</p> <p>Treneri momčadi juniora (U-19) i kadeta (U-17), pionira (U-15) moraju imati najmanje:</p> <p>a) <u>Važeću UEFA A dozvolu za rad (licencu), ili</u> b) <u>u slučaju ne-UEFA-ine trenerske diplome, važeću potvrdu UEFA-e izdanu u skladu s UEFA-inom Trenerskom konvencijom da je jednaka dozvoli za rad iz prethodne točke a);</u> c) <u>**od licencirane natjecateljske 2025./26. godine treneri momčadi juniora (U-19), kadeta (U-17) i pionira (U-15) moraju imati važeću dozvolu za rad (licencu) UEFA A ELITNA MLADEŽ (UEFA A ELITE YOUTH).</u></p> <p>Treneri mlađih pionira (U-13) i početnika (U-10) moraju imati najmanje:</p> <p>d) <u>Važeću UEFA A dozvolu za rad (licencu), ili</u> e) <u>u slučaju ne-UEFA-ine trenerske diplome, važeću potvrdu UEFA-e izdanu u skladu s UEFA-inom Trenerskom konvencijom da je jednaka dozvoli za rad iz prethodne točke a);</u> f) <u>važeću NACIONALNU PRO ili KIF PRO;</u> g) <u>**od licencirane natjecateljske 2025./26. godine treneri momčadi juniora (U-19), kadeta (U-17) i pionira (U-15) moraju imati važeću dozvolu za rad (licencu) UEFA A ELITNA MLADEŽ (UEFA A ELITE YOUTH).</u></p>
<p>III. PRAVNI KRITERIJI</p>	
<p>P.04 – Minimum pravnih informacija i izvadci iz registara</p>	<p>U ovom kriteriju briše se točka c):</p> <p>MINIMUM PRAVNIH INFORMACIJA I IZVADCI IZ REGISTARA</p> <p><u>Tražitelj licence mora Davatelju licence dostaviti sljedeće dokumente koji su pravovaljani na godišnji računovodstveni referentni datum koji prethodi roku za predaju molbe za licencu.</u></p> <p>a) <u>Važeći statut (pročišćeni tekst) i rješenje o upisu u Registar udruga ili Sudski registar RH;</u> b) <u>Izvadak iz Registra udruga RH, ili Sudskog registra RH;</u> e) <u>Izvadak iz Registra sportskih djelatnosti;</u></p>
<p>VI. FINANCIJSKI KRITERIJI</p>	
<p>F.02 – Godišnji financijski izvještaji nakon revizije</p>	<p>U članku 7. nakon teksta 'Minimalni računovodstveni zahtjevi za tražitelje licence koji kapitaliziraju troškove registracija igrača kao nematerijalnu imovinu su sljedeće', treća i četvrta točka se mijenjaju i glase:</p>

Oznaka i naziv kriterija	Opis i sažetak
	<ul style="list-style-type: none"> • Amortizacija troškova stjecanja registracije igrača mora započeti sa stjecanjem igračeve registracije. Amortizacija prestaje kad se imovina u potpunosti amortizira ili prestane priznavati (tj. smatra se da je registracija trajno prenesena na drugi klub), ovisno od toga što je nastupilo ranije. • Za registraciju svakog pojedinog igrača, amortizirajući iznos mora biti raspoređen na sustavnoj osnovi tijekom trajanja originalnog igračevog ugovora do najviše pet (5) godina. To se postiže sustavnom raspodjelom troškova imovine kao rashoda od datuma stjecanja igračeve registracije i tijekom razdoblja trajanja igračevog ugovora do najviše pet (5) godina. Ako je trajanje igračevog ugovora s klubom produljeno, tada se prenesena vrijednost nematerijalne imovine igračeve registracije, zbrojeno sa svim dodatnim izravno pripisivim troškovima pregovaranja oko ugovora (npr. troškovi naknade agentima/posrednicima), može ili amortizirati tijekom produljenog razdoblja igračevog ugovora ili tijekom preostalog razdoblja originalnog igračevog ugovora do najviše pet (5) godina od datuma produljenja ugovora. Za registraciju svakog pojedinog igrača, amortizirajući iznos mora biti raspoređen na sustavnoj osnovi tijekom njenog korisnog vijeka trajanja. To se postiže sustavnom raspodjelom troškova imovine kao rashoda od datuma stjecanja igračeve registracije i tijekom razdoblja trajanja igračevog ugovora. Ako je trajanje igračevog ugovora s klubom produženo, tada se prenesena vrijednost nematerijalne imovine igračeve registracije, zbrojeno sa svim dodatnim izravno pripisivim troškovima pregovaranja oko ugovora (npr. troškovi naknade agentima/posrednicima), mora amortizirati tijekom produženog razdoblja igračevog ugovora ili tijekom preostalog razdoblja originalnog ugovora. • Sve kapitalizirane vrijednosti igrača uprava tražitelja licence mora pregledati svake godine u svrhu utvrđivanja umanjnja. Ako je nadoknativ iznos za pojedinog igrača manji od prenesenog iznosa u bilanci, preneseni iznos mora biti ispravljen prema nadoknativom iznosu, a isprvak iskazan u računu dobiti i gubitka, kao trošak umanjnja. Preporuča se da Davatelj licence zatraži od svojih tražitelja licence da primjenjuju dosljedne računovodstvene politike u pogledu troškova registracije igrača. <p><u>Neto knjigovodstvena vrijednost igračeve registracije treba biti pregledana radi umanjnja u izvještajnom razdoblju u sljedećim okolnostima:</u></p> <p><u>U iznimnim okolnostima kad postane jasno da na godišnji računovodstveni referentni datum:</u></p> <ol style="list-style-type: none"> <u>kad na godišnji računovodstveni referentni datum postane jasno da igrač više neće biti u mogućnosti ponovno igrati za klub, na primjer ako pretrpi ozljedu koja ugrožava karijeru ili je trajno onemogućen igrati profesionalni nogomet, tada u takvom slučaju se</u> <u>neto knjigovodstvena vrijednost igračeve registracije u bilanci mora u potpunosti umanjiti u tom izvještajnom razdoblju.</u> Sljedeći događaji ne predstavljaju razlog za priznavanje gubitka od umanjnja vrijednosti: <ul style="list-style-type: none"> - Igrač pretrpi ozljedu u izvještajnom razdoblju i privremeno nije u mogućnosti igrati profesionalni nogomet za klub, ili - Igrač ima smanjenu kondiciju ili sposobnost te nije u selekciji za nastup na utakmicama prve momčadi. - U ovom pogledu, buduće plaće igrača koji pretrpi ozljedu koja ugrožava karijeru ili je trajno onemogućen u igranju profesionalnog nogometa moraju se i dalje priznavati kao troškovi primanja zaposlenika tijekom trajanja igračevog ugovora. <u>ako je uprava kluba je odlučila trajno transferirati registraciju igrača i do transfera dođe odmah nakon godišnjeg računovodstvenog referentnog datuma, tad se</u> <u>neto knjigovodstvena vrijednost igračeve registracije u bilanci može umanjiti treba pregledati radi umanjnja</u> ako su prihodi od raspolaganja za trajni transfer igračeve registracije u novi klub manji od njegove neto knjigovodstvene vrijednosti. Računovodstveno načelo mora se prikazati u financijskim izvještajima i mora se dosljedno primjenjivati od jednog do drugog računovodstvenog razdoblja. <u>ako je uprava kluba trajno transferirala igračevu registraciju za iznos manji od troška amortizacije.</u> <p>ii.</p> <p><u>e. Ako se dva ili više igrača transferiraju između klubova u suprotnim smjerovima, tražitelj licence mora procijeniti moraju li se takvi transferi smatrati poslovima razmjene igrača u smislu ovog pravilnika. Ako je tako, za izračunavanje dobiti od raspolaganja odlaznog(ih) igrača i troškova registracije dolaznog(ih) igrača moraju se primjenjivati međunarodni računovodstveni zahtjevi za razmjenu imovine (tj. trenutno Međunarodni računovodstveni standard 38, stavci 45-47).</u></p> <p><u>U načelu, kad se izračunava dobit od raspolaganja izlazne registracije igrača u financijskim izvještajima tražitelja licence prihodi ne mogu premašiti neto knjigovodstvenu vrijednost troškova igračeve registracije, ispravljenju tako da se uzme obzir bilo koji neto iznos koji je isplaćen u kontekstu posla razmjene, a troškovi registracije za dolazećeg igrača moraju se kapitalizirati do maksimalnog prenesenog iznosa odlazećeg igrača, ispravljeni tako da se uzme u obzir svaki neto iznos koji je klub isplatio u kontekstu posla razmjene.</u></p> <p>Posao razmjene igrača je kad se dva ili više igrača transferiraju u suprotnim smjerovima između klubova, a koji tipično uključuju jedan ili više sljedećih uvjeta u odnosu na igrače koji se transferiraju u klub ili iz kluba (popis nije konačan).</p> <p>Transferi, ulazni i izlazni:</p> <ul style="list-style-type: none"> • sadržani su u istom ugovoru o transferu; • sadržani su u različitim ugovorima o transferu ali su povezani jedan s drugim; • uključeni su u istom registracijskom razdoblju; • ne uključuju nikakve ili vrlo ograničene novčane isplate; • ne uključuju iste ili slične obveze plaćanja ili rokove plaćanja i za igrače transferirane u klub i igrače transferirane iz kluba a koji će se vjerojatno međusobno kompenzirati. Dobit/(gubitak) od raspolaganja igračevom registracijom drugom klubu koji se priznaje u računu dobiti i gubitka je razlika između neto prihoda od raspolaganja i preostale prenesene vrijednosti igračeve registracije u bilanci na datum transfera. <p>f. Dobit/gubitak od raspolaganja igračevom registracijom mora biti obračunat kao neto svih iznosa koji su plaćeni ili plativi a koji su izravno pripisivi raspolaganju igračevom registracijom, a što čine:</p>

Oznaka i naziv kriterija	Opis i sažetak
	<p>U članku 8. pod naslovom '<i>Postupci procjene</i>' nakon točke b. dodaje se sljedeći tekst:</p> <p>Postupci procjene</p> <p>Revizor mora revidirati godišnje financijske izvještaje. Izvješće o obavljenoj reviziji mora:</p> <p>a. sadržavati izjavu kojom potvrđuje da je revizija obavljena sukladno Međunarodnim revizijskim standardima, ili relevantnim nacionalnim revizijskim standardima ili praksama pri čemu isti moraju minimalno udovoljavati zahtjevima Međunarodnih revizijskih standarda; i</p> <p>b. biti dostavljeno davatelju licence zajedno s godišnjim financijskim izvještajima, kako bi stvorio osnovu za odluku o licenci.</p> <p><i>Pored toga, revizor mora dostaviti drugu izjavu o tome jesu li godišnji financijski izvještaji u skladu s računovodstvenim zahtjevima koji su navedeni prethodnom članku 7. Ako nisu, ova izjava mora sadržavati kratak opis zahtjeva koji nisu ispunjeni. U takvom slučaju, u skladu s ovim Pravilnikom, Davatelj licence će obaviti detaljan uvid u takve transakcije.</i></p> <p>Članak 43. 'Informacije koje priprema primatelj licence' radi pojašnjenja postojeće prakse, dopunjuje se i glasi:</p> <p>Članak 43.</p> <p>Informacije koje priprema primatelj licence</p> <p>Minimalni zahtjevi za prikazivanje ažuriranih budućih financijskih informacija</p> <p>Primatelj licence mora pripremiti i dostaviti ažurirane buduće financijske informacije, koji se sastoje od:</p> <p>i) bilance na odgovarajući dan izvještavanja (30.06., +30.09. i 31.12.);</p> <p>ii) planiranog (projiciranog) računa dobiti i gubitka;</p> <p>iii) planiranog (projiciranog) izvještaja o novčanom tijeku, i</p> <p>iv) bilježaka u svrhu pojašnjenja, koje uključuju pretpostavke i rizike, te usporedbu plana sa stvarnim brojkama. Također je potrebno dati izjavu da su buduće financijske informacije sastavljene na dosljednoj osnovi s prethodnim (revidiranim) financijskim izvještajem, te sažetak značajnih odstupanja između plana (projekcije) i stvarnih brojčanih podataka.</p> <p>v) <i>Tablica obveza i tablica potraživanja prema nogometnim klubovima;</i></p> <p>vi) <i>Tablica obveza prema zaposlenicima;</i></p> <p>vii) <i>Tablica obveza prema državi – doprinosi i porezi za zaposlenike</i></p> <p>iv/viii) <i>Izjava o stanju dospjelih obveza prema UEFA-i i Davatelju licence.</i></p> <p>Da bi ispunio kriterij F.12, primatelj licence mora pripremiti i predati istu minimalnu razinu detaljnosti u budućim financijskim informacijama kako je propisano u članku 33. Financijskih kriterija ovog Pravilnika, odnosno kriterijem F.10 ovog Pravilnika.</p> <p>Usporedne financijske informacije koje moraju biti uključene u ažurirane buduće financijske informacije opisane su u članku 44. Financijskih kriterija ovog Pravilnika u nastavku.</p> <p>Pored toga, potrebno je iskazati sljedeće informacije:</p> <p>a) naziv (i pravni oblik) izvještajnog subjekta, te svaku promjenu u spomenutim informacijama od prethodnog godišnjeg računovodstvenog referentnog datuma; ;</p> <p>b) obuhvaćaju li financijske informacije pojedinačni subjekt ili skupinu subjekata ili neku drugu kombinaciju subjekata; i</p> <p>c) valutu prikazivanja.</p> <p>Ažurirane buduće financijske informacije, zajedno s pretpostavkama na kojima se temelje, moraju biti odobrene od strane uprave, što se dokazuje kratkom izjavom i potpisom u ime izvršnog tijela tražitelja licence.</p> <p><i>Tablice iz prethodnih v) do viii) primatelj licence mora pripremiti u skladu sa prethodnim Člankom 15, Člankom 20., Člankom 24 i Člankom 28.</i></p>

Oznaka i naziv kriterija	Opis i sažetak
F.12 – Obveza ažuriranja budućih financijskih informacija	<p>U članku 42. Financijskih kriterija Pravilnika, dodan je novi datum izvještavanja, kako se navodi u nastavku:</p> <p style="text-align: center;">Članak 42.</p> <p>Izvještajno razdoblje</p> <p>Primatelj licence mora pripremiti, minimalno, ažurirane buduće financijske informacije na kvartalnoj osnovi; primjerice, datumi intervala su: od 01. srpnja do 30. rujna; 01. listopada do 31. prosinca licencirane natjecateljske godine pa sve do 30. lipnja sljedeće godine (završetak licencirane natjecateljske godine). Ovisno o datumu na koji primatelj licence ažurira ranije dostavljene buduće financijske informacije za preostalo razdoblje do završetka licencirane natjecateljske godine, tj. do 30. lipnja, sljedeće godine, mora dostaviti nove buduće financijske informacije.</p> <p>Primatelj licence mora dostaviti ažurirane buduće financijske informacije Davatelju licence, sukladno rokovima koje odredi Davatelj licence, odnosno <i>najkasnije do 15. srpnja i 15. listopada, te do 15. siječnja licencirane natjecateljske godine.</i></p>